

## "Vylepšovanie" služieb železnice

Iste nevítanou novinkou v službách železnice už pár týždňov je, že batožinové zásielky vo vybavovacej kancelárii na pezińskiej železničnej stanici prijímajú a vydávajú len do 15. hodiny (v sobotu a nedeľu do 14. hod.). Po tomto čase môžete zásielku podať už len v Bratislave či Trnave. Taktiež keď vám zásielka príde v čase medzi 15. hodinou a 7. hodinou rannou v Pezinku ju nevyložia, ale putuje do Trnavy alebo Bratislavy. Keď je vaša zásielka ťažšia ako 15 kg, môžete ju poslať tiež len z dvoch spomínaných miest. Okresné mesto sa tak dostalo v týchto službách na úroveň dedinskej železničnej stanice. Dôvodom vraj sú úsporné opatrenia.

Je smutné, keď sa služby, stále drahších železníc, miesto skvalitňovania ešte zhoršujú. (mo)

## Pozor na požiare v žatevnom období

Opäť by sme vás chceli, vážení občania, upozorniť a vyzvať, aby ste nefajčili a nepoužívali otvorený oheň na miestach so zvýšeným nebezpečenstvom vzniku požiaru, v blízkosti obilia, stohov slamy, strnka a suchých porastov.

V okrese Pezinok vzniklo v období žatvy v minulom roku 21 požiarov.

Príčinou je spaľovanie zvyškov slamy, vypaľovanie suchých porastov, zakladanie ohňov a taktiež nedodržovanie predpisov a nariadení osobami, nedôsledné vykonávanie kontrol a udržiavanie technického stavu poľnohospodárskej zberovej a pozberovej techniky, samovznietenie uskladnených krmovín a nekontrolované hry detí.

Upozorňujeme rodičov, učiteľov, vychovávateľov, aby venovali deťom zvýšenú pozornosť, najmä v čase prázdnin. V tomto období deti zapríčiňujú mnoho požiarov a vyávajú sa zraneniam.

**OR Hasičského a záchranného zboru**

INZERCIJA

### Podakovanie

Ďakujem prednostovi Okresného úradu pánovi Bílikovi a jeho zástupcovi pánovi Hološkovi za bezodkladné vyriešenie môjho problému s úradníkmi verejnej správy.

Profesionálnym prístupom mi ako občanovi a živnostníkovi nad rámec svojich povinností pomohli v situácii pre mňa takmer neriešiteľnej.

Dúfam, že svoj kladný vzťah k jednoduchým občanom si zachovávajú aj do budúcnosti.

**Karel Votava**



## Oslávenc ponúkal...

*Cez víkend v 24. týždni ste mohli pred domom Františka Letnického (na snímke) na Vajanského ulici zazrieť súdok s vínom, poháriky a veľký plagát s týmto textom: Kto si smädný napi sa, na zdravie 60-nika. Takýmto originálnym spôsobom chcel oslávenec počastovať okoloidúcich pri príležitosti svojho životného jubilea.*

*Pezinčania poznajú Ferka ako dlhoročného pracovníka mestských firiem - Drobnej prevádzkárne a Technických služieb, teraz*  
P e t m a s u

## NOVÉ PREVÁDZKY

**I AGADOS SLOVAKIA s.r.o.** - výroba a predaj príviesných vozíkov, montáž ťažných zariadení, Hrnčiariska 2;

**I WANDA-DZ, s.r.o.** - Krajčírka dielňa, Myslenická 130;

**I GAME WORLD** - Jozef Líška, Bystrická 28;

**I UNIBANKA, a.s.**, Holubyho 27;

**I NIKAS** - výroba nábytku - Vladimír Koleňák, Nová 7;

**I PALACINKY LENKA** - Gabriel Kenderes, Holubyho 24;

**I ŠTÚDIO KRÁSY - COLOMBINA** - Návrhová - kaderníctvo, Vaškova - kozmetika, Holubyho 13;

**I NAVETA, s.r.o.** - Zlatníctvo, M.R. Štefánika 19;

**I RELAXAČNÉ A MASÁŽNE SLUŽBY** - Mária Iľovičná, Holubyho 42;

**I ĽUDOVÝ MARKET** - R. Horný, Kollárova 16;

**I KADERNÍCTVO** - A. Kovaničová, Obr. mieru 58.

Ubehlo už niekoľko týždňov od návštevy našej družobnej školy na Kupeckého ulici v Pezinku.

Vo štvrtok 23. mája vyšiel od 6. ZŠ v Mladej Boleslavi autobus s 29 zamestnancami. Cesta v úmornom teple bola vyčerpávajúca a únavná. Všetka únava z nás ale spadla po príchode do Pezinka. Tradíčné slovánske privítanie chlebom a soľou pred budovou školy, vo vestibule milé vystúpenie tanečnic, speváčky s krásnym hlasom a cvičenky aerobiku. Keď nám žiačky odovzdávali malé kytičky, niektoré z nás sa neubránili slzám dojatia. Slávnostne prestretá tabuľa v školskej jedálni a výborné občerstvenie nám dali celkom zabudnúť na dlhú cestu.

Odišli sme sa ubytovať do penziónu v krásnom prostredí a pripravovali sme sa na večerné stretnutie s ostatnými členmi pedagogického zboru. Po návrate do školy sme boli uchvátení slávnostným prostredím v školskej jedálni, za ktoré by sa

nemusel hanbiť ani niekoľkohviezdičkový hotel. Okrem pedagógov tu boli i zástupcovia mesta a predsedu rodičovského združenia. V neskorých večerných hodinách sme sa rozlúčili, pretože (na rozdiel od nás) domácich kolegov čakalo na druhý deň riadne vyučovanie.

## Zájazd do Pezinka

Na druhý deň nám ukázali školu. Pozreli sme si počítačovú učebňu a potom sme navštívili i ďalšie triedy. Deti ohotne odpovedali na otázky svojich učiteľiek, reagovali na naše a same mali chuť sa pýtať. Po "malom" občerstvení sme spoločne s vedením školy odišli na miestnu radnicu, kde nás prijal zástupca primátora Oliver Solga. Vypočuli sme si zaujímavý prejav o histórii Pezinka i o vzájomných vzťahoch miest Pezinok a Mladá Boleslav. Nasledovala prehliadka súkromných vinárskych závodov.

## UPC dosiahol čo chcel

Každý užívateľ káblovej televízie, ktorú prevádzkuje UPC Slovensko s.r.o., iste pozorne sledoval ako sa vyvinie situácia okolo avizovaného zvyšovania cien za tieto služby.

Vlna nesúhlasu sa zdvihla potom, čo spoločnosť ohlásila zvýšenie ceny u rozšíreného súboru na 306 Sk. Zareagoval aj Telekomunikačný úrad SR, ktorý tento krok UPC napadol. Vysvetlenie žiadalo i mesto Pezinok, začali konať aj rôzne iniciatívy na ochranu postihnutých užívateľov, vec sa dostala aj na súd.

Po niekoľkých mesiacoch sa nám však dostala do rúk informácia UPC, z ktorej sme sa dozvedeli, že dňom 22.6. 2002 nadobudlo právoplatnosť Rozhodnutie Telekomunikačného úradu SR, ktorým vstupuje do platnosti nová regulácia cien za služby káblovej televízie. V súlade s novou reguláciou nadobudne od 1.8. 2002 účinnosť nový cenník služieb UPC.

Podľa tohto cenníka je cena za súbor Klasik 351,40 Sk, ale UPC garantuje užívateľom do konca roku 2002 tzv. vernostnú zľavu vo výške 45,40 Sk, takže budú platiť len 306 Sk mesačne.

Od 1.1. 2003 už bude v platnosti nová cena vo všetkých mestách, kde služby zabezpečuje UPC.

UPC očakáva, že tento krok sa stretne u zákazníkov s pozitívnou odozvou a zároveň sa im ospravedľňuje za komplikovanú situáciu, počas predchádzajúceho obdobia.

UPC dosiahol teda čo chcel, od 1.8. do 31.12. 2002 bude zákazník platiť 306 Sk, ako to pôvodne požadoval, a od 1.1. 2003 podľa novej regulácie dostane ešte viac. Zákazníkovi neostáva nič iné, len platiť zvýšené sumy podľa nového cenníka alebo káblovku zrušiť a zabezpečiť si iný spôsob prijímu TV signálu. (mo)



Prázdninová rybačka na Sauluku.

Snímka (mo)

Ochádzali sme plní zážitkov a dojmov. Boli sme nadšení množstvom projektov, ktoré sú naši kolegovia schopní za podpory vedenia školy realizovať. Myslíme si, že vám máme čo závidieť. Nielen titul majstrov sveta v ľadovom hokeji, ale predovšetkým školu, ktorá má úžasnú atmosféru a kde je na každom kroku cítiť pohodu a nadšenie všetkých.

Túto cestu začalo predchádzajúce vedenie školy na čele s riaditeľkou Mgr. Emíliou Pilátovou a zástupkyňami Mgr. Vierou Radičovou a Mgr. Evou Viktorínovou a teraz pokračuje s riaditeľkou Mgr. Vierou Radičovou a zástupkyňami Mgr. Katarínou Volankovou a RNDr. Tatianou Srokovou.

Ďakujeme za úžasnú dva dni a máme sa od vás čo učiť. Dúfame, že našu prácu budeme rozlišovať "pred Pezinkom" a "po Pezinku". Tešíme sa na ďalšie stretnutie a spoluprácu.

**Učiteľia 6. ZŠ Mladá Boleslav**